
MI IN TURISTI

Bodimo bolj gostoljubni
Pričenja se turistična sezona in s tem popotova-

nje ljudi na različne konce sveta z različnitni
nameni. Eni si želijo sonca in morja, drugi spet
izkoristijo popotovanja za obisk sorodnikov. Po-
čutje te potujoče množice ljudi pa je odvisno tudi
od nas. Ne mislim na poklice, ki so neposredno
vezajii na turizem, gostinstvo in trgovino, mislim
na nas neposredne proizvajalce, krajane oziroma
občane.

Kako iahko mi prispevamo k dobremu pofulju
turistov?

Zelo preprosto. Bodimo strpni do njih, ko išče-
jo pravo smer potovanja, oziroma, pomagajmo
jim pri iskanju določenega naslova. Ne skomigni-
mo z rameni, če nas ogovori tujec, češ »ne razu-
mem« ali »mudi se mi«. Če mu zares ne moremo
pomagati, ga vsaj napotimo na osebo ali kraj, kjer'
mu bodo lahko zagotovo pomagali. Pri tem pa ne
imejmo mučeniškega obraza, kot da je to nezna-
nski napor. Pomislimo raje, da bomo gotovo tudi
sami kdaj potrebovali ptomoč ali nasvet v tuji
deželi in da je nadvse prijeten občutek, če čutiš,
da je oseba, ki si jo poprosil za pomoč, prijazna >n
ti želi resnično pomagati.

Naj navedem primer, ki se je nedavno zgodil v
Vnanjih Goricah. Sorodnik, ki živi v Kanadi, se je
odločil obiskati svojce. Videl naj bi jih po 20-letih

in verjetno tudi zadnjič v življenju, kajti leta
neizprosno tečejo. Na poti v Grčijo se je brez
večjih težav pripeljal do Vnanjih Goric. V roki je
stiskal listič s hišno številko sorodnikov. Toda, naj
se je še tako trudil, vozil 2 uri po vasi in povpraše-
val po hiši z določeno številko, sorodnikov ni
našel. Nihče ni vedel kje je ta številka. Potrt in
brez uspeha se je odpeljal dalje, ne da bi videl
svoje bližnje.

Ni potrebno, da bi znali jezik, v katerem nas
ogovori tujec, da bi mu lahko učinkovito pomaga-
li. V -zgoraj navedenem primeru je zadostoval
pogled na vozilo, ki je bilo opremljeno s tujo
registracijo in nalepko rent a car. Mar je z%res
tako težko napotiti tujca k osebi, ki bi zagotovo
vedela kje je hiša z določeno številko?

Menim, da smo za take in podobne pripetljaje
krivi ljudje sami. Ne poznamo vljudnosti in gosto-
ljubnosti, pa čeprav gre za tujce. Res je delno
kriva tudi oštevilčenost hiš, ker si številke ne
sledijo po vrstnem redu, res je tudi, da bi lahko na
oglasnih deskah viseli seznami gospodinjstev z
osnovnimi podatki, vendar bo vse to zaman, če
bomo ljudje namesto pomoči skomigaii z rameni.

Vendar, zavedati se moramo, da bomo tudi mi
tujci v tuji deželi!!
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